



## Saraybosna Yunus Emre Türk Kültür Merkezi

### Turski Kulturni Centar Yunus Emre

#### SREDNJIM ŠKOLAMA, FAKULTETIMA I ASOCIJACIJAMA NA POLJU NAUKE I TEHNOLOGIJE U BIH

Sarajevo, 10.02.2020

PREDMET: Prijave za Tehnološko takmičenje TEKNOFEST 2020

Poštovani,

Predstavnici Fondacije Turskog tehnološkog tima Vas sa zadovoljstvom pozivaju na takmičenja koja će se održati u okviru 3. Festivala Teknofest.

Ovogodišnji Teknofest održat će se između 22. i 27. septembra 2020. godine u Gaziantepu u Turskoj.

U sklopu festivala koji organizuje Fondacija Tehnološki tim Turske u partnerstvu s Ministarstvom industrije i tehnologije Republike Turske održat će se takmičenja u 21 kategoriji u cilju podržavanja interesa mladih u okviru tehnologija budućnosti i poticanja mladih inovatora na izradu i razvoj domaćih tehnologija.

Takmičenja će se održati u sljedećim kategorijama: rakete, bespilotne letjelice, projektovanje letećih automobila, projektovanje helikoptera, dizajniranje autonomnog putničkog vozila – robotaksi, dizajniranje efikasnog električnog vozila, poljoprivredne tehnologije, biotehnoške inovacije, robotika, edukacijske tehnologije, projektovanje mlaznog motora, dizajniranje pametnog gradskog prevoza, tehnološki napredak čovječanstva, razvoj ekološke i energetske tehnologije, pravljenje modela satelita, simulacija upravljanja bespilotnim letjelicama, bespilotni podvodni sistemi.

Za takmičare koji uđu u uži krug takmičenja obezbijedena je podrška u materijalima u vrijednosti od oko 1.500.000 KM, a pobjedničke ekipe očekuju nagrade u ukupnoj vrijednosti od preko 1 milion KM.

Krajnji rok za prijavu na Teknofest je **28. februar 2020. godine.**

Za prijavu i više informacija posjetite: [www.teknofest.org/yarismalar.html](http://www.teknofest.org/yarismalar.html)



## Saraybosna Yunus Emre Türk Kültür Merkezi

### Turski Kulturni Centar Yunus Emre

Ekipe iz Bosne i Hercegovine čiji projekti budu prihvaćeni od strane komisije Teknofesta imat će obezbijeđen prevoz i smještaj u danima festivala u Turskoj. Pored toga, ekipama će se obezbijediti nagrade u vidu računara.

Informativni sastanak u vezi Teknofesta 2020. održat će 17.02.2020. godine s početkom u 11.00 sati na Internacionalnom univerzitetu u Sarajevu.

Broj i imena učesnika na sastanku potrebno je javiti najkasnije do 13.02.2020. godine, kako bi se svim prisutnima mogao obezbijediti ručak.

Radujemo se Vašim prijavama,

Mehmet Akif Yaman  
direktor